



2023. június

www.tiszavasvari.hu

DR. VINNAI GYÖZŐ

TÖRTÉNELMI EMLÉKHELY AVATÁS, ÉS VÁRMEGYEI NAP A VÁLASZTÓKERÜLETÉMBEN

Az egész heti esőzés után mintha az időjárás is megérezte volna, hogy 2023. május 20-án nagy napra virradt Szabolcs község. Mert nem csak a vármegyei nap aspektusából érkeztek illusztris vendégek, hanem történelmi jelentőségű eseményre is készült a település. Szó szerint, hiszen történelmi emlékhely avatásra került sor. Hogy miért lehet történelmi emlékhely Szabolcs község? Mint történész mondom: talán kevesen tudják, hogy a X. század közepén Szabolcs vezérrel itt telepedtek le a honfoglaló magyarok.

Azért építették a földvárat, hogy megvédjék önmagukat és az értékeiket – akkor Szabolcs az ország központja volt. Majd 150 évvel később, 1092-ben, amikor Szent László király itt zsinatot tartott, az nemcsak egyházi és világi törvényeket jelentett, hanem az akkori új rend, a feudális rend megszilárdítását is. Szabolcs a zsinattal, a földvárral és az Árpád-kori templommal teljes és méltó a történelmi érték elismerésre. Az ünnepségen **Seszták Oszkár**, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Közgyűlés elnöke elmondta, hogy a megyei önkormányzat több mint tíz évvel ezelőtt kezdeményezte, hogy történelmi emlékhellyé nyilvánítsák Szabolcs községet. Reményét fejezte ki, hogy így sokkal többen értesülnek majd arról, milyen történelmi értékei vannak a vármegyének. **Dr. Navracsi Tibor** területfejlesztési miniszter köszöntőjében kifejtette, hogy azért fontosak a történelmi emlékhelyek, amelyek nem a múlt részei, és nem a múltól szólnak, hanem emlékeztetnek minket valamilyen vívmányra, értékre, vagy olyan eseményre, amelyek a jelen és a jövő szempontjából is fontosak, valójában tartóoszlopai egy nemzetnek. - **Harrach Péter**, az Emlékhely és Kegyeleti Bizottság elnöke beszédében elmondta: Ahhoz, hogy egy helyszín történelmi emlékhellyé váljon, a bizottság felé kell egy alapos indoklás, amit dr. Vinnai Győző, ezúttal történészként meg is tett! Az eredménye a mai napon kézzelfogható!



NYUGDÍJASOK FIGYELEM!

Ha otthon vannak egyedül, és egy jó társaságra vágnak, csatlakozzanak hozzánk. A Kornissné Központ által működtetett nyugdíjas klub szeretettel vár minden új érdeklődőt, új helyszínen, a volt Családok átmeneti Otthonában hétfőtől péntekig 8.00-16.00-ig a Kabay J. út 23. sz. alatt. Érdeklődni lehet a 06 42/520-002 telefonszámon. Szállítást megoldható, az ebédre pedig eddig sem volt panasz! A mottónk: Ha jót akar magának!



Ősztől ismét az NB I-ben rúghatja a „bőrt” **Bényei Ágoston**, aki a DVTK labdarúgójaként klubjával megnyert az NB II-es bajnokságot. Nem lesz ismeretlen a léggör Ágostonnak, hiszen a Lokiban már megízlelhette, milyen a hazai labdarúgás legjobbjai között játszani. Kívánunk Neked sérülésmentes sikeres meccseket, lehetőséget az U 21-es válogatottban, és köszönjük, hogy büszkék lehetünk Rád, városunk szülőltérre!

NAGYKORÚ LETT AZ ÖHÖNFORGATÓ VERSENY ÉS NÉPTÁNCFESZTIVÁL

Bármennyire is hihetetlen, 18. alkalommal került megrendezésre városunk hagyományörző rendezvénye! Csúcsokat döntő csapatszámok, hihetetlen érdeklődés, és minden korosztály számára szórakozást nyújtó programok tarkították a napot. Képes beszámoló a 2-3. oldalon



LAKOSSÁGI FÓRUM

ÚJ INTEGRÁLT TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI STRATÉGIA

Tiszavasvári Város Önkormányzata az „Élhető településközpont kialakítása Tiszavasváriban” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21.SB1-2022-00006 azonosító számú pályázat keretén belül felülvizsgálatra kerül a 2015-ben elkészült Integrált Településfejlesztési Stratégia és Megalapozó Vizsgálat, és egy új készül, melyet szükséges véleményeztetni a jogszabályoknak megfelelően. Ennek a tervezete a lakosság számára közzétételre kerül, amely az alábbi linken érhető el: <http://www.tiszavasvari.hu/its>. Ezzel kapcsolatosan **lakossági fórumot tartunk a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Dísztermében 2023. június 19-én 10:00-tól**, a javaslatokat személyesen, e-mailben, papíralapon lehet benyújtani az önkormányzathoz a lakossági fórumot követő 8 napon belül.

Múzeumok Éjszakája 2023. június 24. (szombat) 18.00
Tiszavasvári | Szentmihály tér | Vasvári Pál Múzeum

18.00 Tiszavasvári Mazsorett Egyesület csoportjainak műsora
Megnyitó
„Hagyományok TRebben” kiállítás

19.00 Sonivius Vappae régizenei együttes koncertje

20.00 ANNA AND THE BARBIES

21.30 Göbolyös Néptáncsoport fellépése
22.00 Tűzugrás

Kísérő program: Csillámtetkő, Arcfestés, Népi játékok, Kézműves Kirakodóvásár

Belépőjegy: 600 Ft (6 éves korig ingyenes)

Múzeumlátogatás éjfélig!

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

06-42-911-013 <http://vasvaripalmuzeum.hu>

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!

A Tiszavasvári SE sok szeretettel várja a focizni vágyó, labdarúgást kedvelő, játékos focit szerető

2019 JANUÁR 01. előtt született lányok és fiúk jelentkezését. Tanuld a játékot képzett edzők segítségével. Életkoruk megfelelő játékos labdás foglalkozások.

További információ:

CZVETNICSNÉ GRÁFEL ANITA	06-30/610-79-03
SZABÓ ZOLTÁN	06-70/324-69-66
FAZEKAS VIKTOR	06-30/472-93-92
VARGA LAJOS	06-70/314-58-64

Nem csak a tehetségeket várjuk. Nálunk bárki labdába rúghat

Bármennyire is hihetetlen, 18. alkalommal került megrendezésre városunk hagyományörző fesztiválja. Igaz, ebből egy virtuálisra sikeredett a Covid járvány miatt, de a szervezők ezt is ötletesen megoldották. Szőke Zoltán polgármester úr már negyedszerre köszönheti a résztvevőket itt a helyszínen. Szándékos volt a „helyszínen” szó, hiszen az előbb már szóba került a pandémia alatti lebonyolítás.

– Nagyon jó látni azt, hogy évről-évre egyre nagyobb az érdeklődés, a csapatoknak már alig tudunk helyet biztosítani, és ami még öröm számomra, hogy jelentősen túlléptük a város határát az ideérkező csapatok szempontjából. A zsűri tagjai is elismerően szóltak a rendezvényről, valamint arról, hogy Tiszavasvári felkerült a megye gasztronómiai térképére. Ilyen nagy érdeklődésnek örvendő, és ilyen jellegű rendezvény nincs a megyében, mint a miénk. A slambuc, öreglebbencs vagy az öhön főzése az országban is egyedülálló. Már most elmondhatjuk, hogy ez a mostani a leglátogatottabb, amit eddig rendeztünk. A kíváncsiskodóknak, érdeklődőknek a programra sem lehet panasz, hiszen az EKIK munkatársaival már egy fél éve összeültünk, és azt a célt tűztük ki, hogy ezt a gaszto-fesztivált az év eseményévé kell tenni a városban. Persze lesz még zúzosléfőző verseny is, de ennek kell lenni a legjelentősebbnek. Úgy gondolom, hogy a helyszínen minden korosztály megtalálja a neki legjobban illő és tetsző programokat, amihez a kiváló időjárás is párosul. És hogy tovább fűzzük a szálakat: nem feledkeztünk meg a gyermeknapról sem, ezért további programlehetőségeket tudunk kínálni a legkisebb korosztály számára is. Belekezdhetné a felsorolásba, de lehet, kihagynék valamit, annyi minden van amivel kedveskedünk gyermeknek és felnőttnek egyaránt.. – **A nagy létszámú résztvevőkön kívül minek örül még ilyenkor egy polgármester?** – Annak, hogy sikerült azokat a falakat lebontani a város körül, ami visszatartotta akár a szomszédos településekről, akár a távolabbról érkezőket. 2018 előtt nem volt jellemző, hogy oda-vissza részt veszünk egymás rendezvényein, jószomszédi viszony van a többi településsel és együtt gondolkodva, közösen építjük településeink jövőjét. Jó hangulatban, és ami lényeges – politikától mentesen zajlanak ezek a találkozók. Egy közös dolog van, amiben mindenki egyetért: a hozott pálinka minősége! Persze mindig vannak olyanok, akik ezt nem hiszik el, csak sajnos ezek az emberek nem látogatják rendezvényeinket. Jobban esik nekik, ha inkább egymást hergelik a különféle internetes felületeken.

– Ha össze kellene foglalni: mi a célja ennek a rendezvénynek?

– Igazi közösségi hely lett városunk. Az idelátogatók egy igazán színvonalas rendezvényen vehetnek részt. Megismerik településünket, jót szórakoznak, megismerik a gasztofesztiválunkat, és kölcsönös barátságokat, ismeretségeket köthetnek, és épülhet, erősödhet városunk. Ezt terveztem el 2019-ben, amikor polgármesterként az első fesztivál szervezésének aktív részese lehettem.

– A végszó?

– Úgy látom, hogy nem is a versengés a cél a mai napon, hanem egy örömfőzés, egy örömnappal, amelyben minden résztvevő jól érzi magát. Ahol nem a rosszindulat, hanem a szeretet, a barátság dominál!

– Megvolt a megnyitó, az eligazítások, így

kicsit nyugodtabban tudunk beszélgetni Kulcsár Lászlóné Jutkával, az EKIK igazgatónőjével. Ez a mai nap éves szinten egy igazán nagy falat számotokra. Akik kijönnek, csak azt látják, hogy program, program hátán. Minden szervezeten folyik – közben elképzelni sem tudják, mennyi munka van mögötte!

– Már a tavalyi év végén elkezdtek a szervezést. Ez azért fontos, mert a fellépőket időben kell lekötöni, különben nem lesz szabad időpontjuk. Abból meg nehéz jó programot kihozni – ami marad! Az idei év különlegessége, hogy a Gyermeknap is most van, ezért ezt is figyelembe kellett vennünk. Ha valaki alaposan áttekinti a mai nap kínálatát, láthatja, hogy minden korosztály megtalálja a maga szórakozási lehetőségét. Itt most ne csak a színpadi, hanem a kísérő programokra is gondoljunk. Ha már gyermeknap: légvár, népi játékok, hajfonás, arcfestés, csillámtetoválás, íjászat, aztán a Batori Barangoló kisvonat, habparti a tűzoltók jóvoltából, és mindezek ingyenes használatára feljogosít a belépő karszalag.

– Térjünk vissza a főzőversenyre: ha körülnézünk, láthatjuk, hogy nagyon sok fiatalokból álló csapat van. Hogy sikerült őket idecsábítani?

– Jó volt az időzítés. A hosszú hétvége miatt nagyon sokan jöttek haza, és ha már itthon vannak, miért ne jöjjenek ki főzni? Egy kellemes nap a családdal, barátokkal, ismerősökkel úgy, hogy mindezeket jó programok is kísérik.

– Vajon az idegenből jött csapatokat mi vonzotta ide?

– Szerintem a főzés öröme, a közösségi együttlét, a találkozás öröme ismerősökkel, és maga a szórakozás, a kikapcsolódás lehetősége. Érdekes, többen jelezték, hogy szeretnének versenyen kívül csapatot alkotni, főzni, itt lenni.

– A Görögkatolikus Egyház hivatalból van itt az időjárás miatt?

– Bár egész héten imádkoztunk a jó idő miatt, de itt köszönjük a közbenjárást mindenkinek! Egyébként a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat rendszeres résztvevője a rendezvénynek, így nekik sem mindegy az időjárás – ha már tréfalkozunk!

– A zsűrinek muszáj, de Te körbejárás kóstolgatni?

– Az előkészületeket figyelem, de nincs időnk arra, hogy kóstolgassunk. Majd a nap végétével, amikor nyugodtan leülhetünk, és konstatálhatjuk, hogy: Ismét egy jól sikerült rendezvényünkön vagyunk túl!

– A mai nap egyik főszereplője Nagy Edina, a Nemzeti Művelődési Intézet Szabolcs – Szatmár – Bereg Vármegyei igazgatója, a zsűri tagja! Áruel nekünk, hogy mi alapján történik az értékelés? Mi kell ahhoz, hogy valaki megnyerje a főzőversenyt?

– Nagyon nehéz dolga lesz a zsűrinek, hiszen ennyi kiváló öhönből nem lesz egyszerű kiválasztani a legjobbat! Mindent nézünk: miből készül, tehát az alapanyagok, a csapatok főzőhelyének kialakítása, díszítése, az étel íze, tálalása.

– Te szoktál otthon készíteni öhönt?

– Szoktam is, tudok is, így az értékelésnél van fogalmam az ízekről. Ami a legfontosabb, hogy feltétlenül szabad tűzön, és bográcsba készüljön!

– A rengeteg íz közül hogyan tudjátok elkülöníteni egyiket a másiktól?

– Míg a borászok közben sajtot esznek, én ásványvízzel próbálom közömbösíteni az ízeket! De így, hogy egyfélét főznek,

sokkal egyszerűbb dönteni, mintha többféle étel közül kellene kiválasztani a legjobbat. Mondjuk egy marhapörkölt és egy halászlé között kellene dönteni! Nagyon érdekes, mert tavaly is voltak fiatalokból álló csapatok, és Ők teljesen más módszerrel, más összetevőkkel főztek. Olyan újításokat hoztak, hogy sajtot reszeltek az öhönbe, vagy füstölt csülköt tettek bele. Kíváncsian vártam, de finom volt. Vannak zsűrizni járó ismerőseim, akik csak a hagyományos összetevőket tudják elfogadni, de én nyitott vagyok ezekre az újításokra. Elmondható, hogy a zsűri feladata a legnehezebb megmértetés ezen a napon: megtalálni azt az ízt, ami a régi pástorvilágot idézi. Főképp azért, mert több mint 50 csapat villantotta meg gasztronómiai tudását, a település népi ételének, az öhönnek az elkészítésével. **Amíg az öhönt jó hangulatban, békésen forgatták a főszakácsok, kezdetét vették a kulturális programok.**



néptáncgyűtesek közel 2 órán át ropták a színpadon, nem kímélve lábaikat - hangszállaikat.



A nap, a reggel a Tiszavasvári Városi Fúvószenekar hangulatkeltő műsorával indult, ezt megelőzve a városban a Batori Barangoló kisvonattal ébresztették a korán kelőket. A strandra begördülve a zenekar rövid térenéjükkel szórakoztatta a közönséget és nem hiányozhattak a Tiszavasvári Mazsorett Egyesület táncosai sem. Bistey Attila, a délelőtti műsorvezetője, pedagógus, néptánc oktató és vőfély várta 9 órakor a főzőcsapatok képviselőit, a zsűri tagjait és Szőke Zoltán polgármester urat a színpadra, amikor is a megnyitó vette kezdetét. A zsűri részéről természetesen már ekkor elhangzott, milyen és mitől lesz jó az öhön, mit várnak a főzőktől, voltak, akik kamatoztatták mindezt az információt és voltak, akik saját ízlésüket csempészték be az étel íz világába. Nagy Edina, az NMI Szabolcs – Szatmár – Bereg Vármegyei Igazgatója, Badics János örökös öhönfőző mester és – győztes valamint Taksár Ferenc, a Szabadtúzi Lovagrend lovagja jó ismerősökként üdvözölték a versenyzőket és örömmel koccintottak a szokásos házi pálinkával, ezzel hivatalosan is elindítva a főzőversenyt. A kísérőprogramok is kezdetüket vették, így találkozhattak a gyerekek, kicsik és nagyok Kádár Ferkó Fotószínházával, íjászokkal, a Méhecske Játéktér eszközeivel, a Míves Kezek animátoraiival, akik hajtat csodákat. Kézművesek kirakodó vására, büfé, édesség, fagylat és jégkristály, légvár és habparti is várta vendégeit. A néptáncsoportok bemutatkozása 10 órakor indult, ezzel egy időben az Agyagbánya elindult útjára a főzőcsapatok között húzni a talp - és kontyalávalót. Az Igrice, Kis – Igrice, Kalamajka, Eszterág és Borockás

A Tiva – Szolg Kft. munkatársai sertéspörkölt és töltött káposzta árúsításával kedveztek azoknak, akik nem öhönre éheztek, ám az EKIK standján öhön vásárlására is lehetőség volt kóstolójegy ellenében. Az ebéd közeledtével érkeztek a zsűri asztalára az elkészült slambucok tömkelege, az ízek sokszínűségével megbirkózva hozták meg nehéz döntésüket a következőképp: **Különdíjat kaptak a következő csapatok:** Lesz, ami lesz!, Vad Mosdókendők, Szorgalmatosért Egyesület, Tiszalök Város Önkormányzata. A nyertesek névsora: I. helyezett: Kábelvilág, II. Vario - pc, III. Kornisné Központ.



A díjak, emléklapok, ajándékok átadását követően a továbbra is a jókedvé volt a főszerep, hiszen míg a színpadi programok előkészületei folytak, addig ki itt, ki ott fogyasztotta az ebédjét és mindent egybevetve, vidáman töltötték az időt a látogatók, a főzők, nézelődtek, beszélgettek, szórakoztak, amit jó volt látni, tapasztalni. Délután újra megmozdult a színpad előtti tér, Soltész Rezső, sokak, sőt több korosztály kedvence lépett a közönség elé, romantikus dalai ugyanúgy csengtek, mint 20 - 30 évvel ezelőtt. Kedvessége, közvetlensége elbűvölte rajongóit. A Retró újabb korszakát idézte Sipos F. Tamás műsora, aki nem csupán Exotic slágereket adott elő és nem ördögtől való volt a feldolgozások eléneklése sem egy ilyen kiváló hanggal, mellyel ő rendelkezik. A hangulatot remekül megalapozta, hiszen Marót Viki és Novai Gábor a táncos lányok közreműködésével, sajátos műfajukkal brutális energiaáramlást teremtettek – felrobbantva a színpadot - a közönség és önmaguk között. Egy időutazás volt ez a délután, a Retró különböző korszakait képviselték az énekesek. Estére megérkeztünk zeneileg a mába, 20 órakor a Wellhello nagykoncertjére nagy létszámban gyűlt össze a közönség, látványos, dinamikus, igényes showt láthattunk, melyet csak fokoztak a fények - és ledfal működtetésével.



ezt nem is tartották titokban és hosszas beszélgetések és fotózkodásokat követően ültek be a mikrobuszokba. Mindent egybevetve, akik ott voltak, mind – mind jól érezték magukat, nekik csak megköszönni tudjuk, hogy jelenlétükkel erősítenek bennünket, érdemes munkálkodni, dogozni a közönségért, előbbre csak ez visz, értelmet adva a mindennapoknak. Ami viszont szintén biztos: 2024 – ben újra forgatjuk az öhönt!

Dr. Partizer Éva ÜGYVÉD

termőföld ajándékozás,
adás-vétel bonyolítás
ingatlan adásvétel,
ajándékozás, bérlet
házassági bontóperekben
jogi képviselő ellátása

- cégalapítás, módosítás,
megszüntetés
- okiratszerkesztés
- jogi tanácsadás
- jogi képviselő

Cím:

4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 7. (volt ÁFÉSZ iroda)

Ügyfélfogadás:

kedd 10.00 - 14.00, szerda 16.00-18.00
vagy telefonon előre egyeztetett időpontban

Tel.: 06 20/9616-783

BÖLCSIS-BULI A JAVÁBÓL

Hosszas tervezés és szervezés után 2023. május 13-án megrendezésre került az első bölcsődei jótékonyági bál. Kicsit félve, óvatosan kezdtük el a munkát és csak reménykedtünk abban, hogy megvalósíthatjuk a dédelgetett álmunkat. A Szülői Munkaközösség tagjaiban olyan partnerekre találtunk, hogy az első megbeszélés után biztosra vehettük az eredményességet. A lelkesedésük, az aktív munkájuk példaértékű! Elkezdték megtervezni a plakátot, a dekorációt, folyamatosan jelezték, hogy milyen támogatókat találtak, akik tombolatárgyakat ajánlanak fel. Amikor már szépen, lassan jöttek a bálí jelentkezők, egyre boldogabbak lettünk. És akkor átléptük, a számunkra lélektani határt, a 100 főt, de nem volt megállás! A végső jelentkezési határidőn túl is telefonáltak, jelezték, hogy szeretnének részt venni a bálon, de meg kellett húzni a határt. 131 fővel kezdődött meg a rendezvényünk Casino hangulatban. A hangulat megalapozásához Száraz Tamás (ex-Picasso Branch) és a Madách Színház profi táncosai járultak hozzá. Az énekes világlágereket adott elő, de bevonta a táncba, az énekbe a közönséget is. A vacsora után kezdődött az igazi buli, amihez a zenét Losonczy Attila szolgáltatta. Pihenés gyanánt Fortuna is meglátogatta a rendezvényt a tombolasorsolás idejére. Több mint 150 felajánlás érkezett magánszemélyektől, cégektől, szervezetektől. A fődj is gazdára talált, ami egy hajdúszoboszlói három napos családi pihenés volt, fürdőbelépővel a hajdúszoboszlói Hungaro Spa-ba. Mindannyian egy jó és nemes cél mögé álltak be, akik valamilyen formában hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. A szemünk fénye – a gyermekünk,

az unokánk – aki bekerül élete első intézményébe, közösségébe, nem elhanyagolható, hogy a napja nagy részét milyen körülmények között tölti. A mi intézményünk jól felszerelt, minden évben kerülnek új játékok, új eszközök a polcokra. De vannak olyan fejlesztőjátékok, eszközök, amiknek a beszerzése komoly anyagi erőforrást igényel. Nem szabad szó nélkül hagyni azokat az embereket, szervezeteket, akik a tárgyi felajánlásokon túl anyagi támogatást nyújtottak: a „Kicsi vagyok én...” Alapítvány; a Tiszavasvári Bölcsőde; Tiszavasvári Város Önkormányzata; a Szatmári Kistérségi Bölcsőde kollektívája; Ráduly Zsolt; Kerekes Nóra, aki az anyagi támogatáson túl a teljes dekoráció megálmodója, kivitelezője volt; Dr. Kompár László; Bak Imre; Zsoldos Attila; Nyers Tamás. Akik oroszánrészt vállaltak a munkának és teljes mellszélességgel segítettek mindenben, a Szülői Munkaközösség tagjai: Bodnár Vécsi Regina; Kompár-Vízkeleti Anna; Zsoldos-Ádám Leila; Polyák Gabriella; Tóth-Stein Amanda; Mátyók-Opre Krisztina; Fazekasné Kórik Edina; Penténé Losonczy Mónika; Polonkai - Szokolczai Anett; Kerékgyártó Kitti; Mecsei Viktória; Kerekes Nóra, illetve a bölcsőde teljes kollektívája. Hálásan köszönjük valamennyi vállalkozónak, magánembernek, akik valamilyen tárgyi felajánlással hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. A neveket felsorolni szinte lehetetlen, mivel senkit nem szeretnénk kihagyni. Ezen túlmenően köszönjük a segítséget az EKIK és a Tiva-Szolg Kft. vezetőinek és a munkatársainak.

*Munkácsi Ágnes
intézményvezető*



BÚCSÚ AZ ÓVODÁTÓL

2023. május végén 88 óvodás gyermek búcsúzott az óvodától a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézményből. Ők már ösztől nem az óvoda, hanem az iskola kapuját lépik át. Kívánok nekik nagyon jó egészséget és sok sikert az iskolai tanulmányaik során, a szülőknek pedig sok örömet gyermekeikben. Azért különleges nap volt ez, mert a ballagó gyerekekkel együtt elballagott 4, a szívemhez nagyon közel álló óvo néni is, Róka Lászlóné Mártika, Gazdag Józsefné Marika, Nagy Zoltánné Julika és Zsoldos Istvánné Erzsike, akik négy évtizednyi óvodában, gyerekek között eltöltött időt hagynak maguk mögött. Pályájuk során mindig szem előtt tartották a gyermekek mindenekfelett álló érdekét. Munkavégzésüket magas szintű szakmai hozzáértés, a gyermekek iránt érzett szeretet és felelősség jellemezte. Igyekeztek mindent megtenni azért, hogy a gyermekek egészséges környezetben, jókedvvel, értelmesen nevelkedjenek fel. A jövő legyen a pihenésé, a kikapcsolódásé. Az intézmény minden dolgozója nevében köszönöm a munkájukat, kívánok Nekik hosszú, boldog, egészségben eltöltött nyugdíjas éveket. Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2010.(XII.17.) önkormányzati rendelete az önkormányzat által adományozható kitüntésekről és díjakról, valamint az önkormányzat címerének és zászlajának használatáról alapján két évente 1 fő pedagógus kaphatja az Év Pedagógusa kitüntető díjat. Ebben az évben ez adományozható volt. 2023-ban Zsoldos Istvánné Erzsike, a Varázsceruza Óvoda óvodapedagógusa kapta meg ezt a kitüntetést, melyet Ráduly Zsolt Alpolgármester Úr adott át az óvoda ballagási ünnepségén. Zsoldos Istvánné Erzsike 1988 júniusában szerzett óvónői diplomát a Nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskolán. 1983.07.01-én kezdett el dolgozni a Tiszavasvári II. számú Óvodai körzetben. 1984 augusztusában került át az Ifjúság úti óvodába, majd 1992-től a Gyár úti óvodában dolgozott a mai napig. 1990/1991-es tanévben beindított óvodaiskola kísérleti program cselekvő résztvevője. Az óvodaiskola programban való további munkájához szükség volt az általános iskolai tanító diploma megszerzésére. 1996. januárjában sikeres záróvizsgát tett a Nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola, tanító szakán. Közben 1993 áprilisában sikeres Alapfokú Bábcsoportvezetői képesítést is szerzett. 1996 őszén a mai

napig a Hétszínvirág Óvónői Bábcsoport tagja, majd 2005 szeptembere óta a vezetője. 2015.01.01.-től a mai napig a Báb Óvodai Szakmai Munkaközösség munkáját irányítja. 2014-től intézményvezető-helyettes a Tiszavasvári Gombás András úti, Varázsceruza Óvodában. Projektmenedzsere volt több, az óvodában megvalósuló nyertes pályázatnak, amelyek a pedagógusok szakmai fejlődését segítették, az óvoda hírnevét öregbítették. 40 év óvodapedagógus munkakörben, a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézményben eltöltött idővel 2023 decemberében nyugdíjba vonul. Folyamatos és magas színvonalú munkája, példamutató pedagógiai tevékenysége elismeréseként Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő Testülete az Év Pedagógusa Díjat adományozta számára. Nagy Zoltánné Julika 1983.06.18-án végzett a Hajdúböszörményi Óvónőképző Főiskolán és még ez év 07.01-től dolgozik a Tiszavasvári VIII.sz. Gyár úti óvodában. 1986-ban gyermektorna foglalkozások szervezésével és vezetésével lett megbízva. 1992-ben gyermektorna vezető képesítést szerzett. 1993-1995 között az óvoda-iskola átmenet könnyítésére szolgáló innovációs programban vett részt, amikor iskolába lépő óvodásait az alsó tagozat 1.-2. osztályába kísérhette. A Hétszínvirág bábcsoport tagja 1996. óta, valamint 1996 októberétől az Egészséges életmód munkaközösség vezetője. 2012.-ben a Debreceni Egyetemen pedagógus szakvizsgát tett. 2020.01.01-től Mesterpedagógus. A Mozgás határok nélkül hagyományos rendezvényünk szervezője már 28 éve. Szakmájában elhivatott, emberileg szerény, hiteles személyiség. Az egészséges életmód, a mozgás örömeinek közvetítése és átadása szívügye volt pedagógiai munkájában. 40 év óvodapedagógus munkakörben, a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézményben eltöltött idővel 2023. decemberében nyugdíjba vonul. Ezen munkája elismeréseként Tiszavasvári Város Polgármestere a Vasvári Pál Emlékplakettet és oklevelet adományozta számára, melyet Ráduly Zsolt Alpolgármester Úr adott át az óvoda ballagási ünnepségén. Köszönöm a munkátokat, szeretettel gratulálok az intézmény minden dolgozója nevében a kitüntető díjakhoz, hosszú, örömteli nyugdíjban eltöltött éveket kívánok Nektek jó egészségben!

*Moravszki Zsoltné
Intézményvezető*

A TÜRELEM VÁRAKOZÁSAI

Csak egy vagy néhány pillanat múlva,
Mindjárt...csak percek kérdése...nemsokára
Órák, napok, hónapok telhetnek el
De múlhat éveken is, vagy soha nem jön el!

Jelent értékeltő türelmes elmúlás,
Mely nagyra becsülni, ami már eljött
Vagy türelmetlen, időpazarló eljárás
Ami a már elérkezett, nem törődött!

Ha nem akar jönni, akkor mire ideért
Elképzelte akár százszor is hogyan lesz,
S van, hogy bent már annyiszor megélt
Dolog kiérve többé már nem is érdekes.

A szükség, s a hiány a legkeserűbb méreg,
Mert a nélkülözést ignorálni nehéz...
Évődik,, s tanácstalanul fel-alá megy,
Vagy ücsörög magában és a semmibe néz.

Megteremti magában a jövő verzióit...
Megoldást keres é projektet készít,
Megtervezi az összes lehetséges életet,
De a mag...mit belül elültetett...: Boldogít!

MÁJUSI NAGYCSALÁDOS PROGRAMOK



A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége éves tavaszi küldöttgyűlését 2023. május 13-án szombaton rendezte meg Budapesten. A NOE Tiszavasvári Nagycsaládok Egyesületét 2 fővel képviseltük. Legelőször a KCSSZ elnöke, Marton Zsuzsanna 2022-es évi szakmai – és pénzügyi beszámolóját hallhattuk, majd a felügyelőbizottság elnöke olvasta fel jelentését. A KCSSZ-be 3 új egyesületet vetünk fel, így bővült a szervezet. Ezután a 2023-as tervekről is hallhattunk. A délután szakmai rendezvénnyel folytattuk. Regős Judit, a Szülők Háza Közhasznú Alapítvány alapítója tartott előadást, aki meghívta az egyesületek vezetőit a Szülők napjára, amelyet június elején rendeznek majd meg. Később a Civilút Alapítvány prezentációja következett. A KCSSZ együttműködési szerződést kötött a szervezettel, ennek aláírására is sor került. Végezetül egy tematikus előadás interaktív részesei lehettünk, melynek címe ez volt: A protokoll jelentősége a hivatalos kapcsolatokban. Sokat tanulhattunk a 2 szuper előadótól. Hasznosan töltöttük el ezt a napot, bízunk benne, hogy az itt

kapott információkat, s megismert tudást minél előbb megoszthatjuk egyesületi tagjainkkal is. Május 20-án Budapesten, a Szent Margit Gimnáziumban vettem részt másodmagammal a Nagycsaládok Országos Egyesülete idei éves közgyűlésén. Legelőször a díjai és kitiüntetések átadására került sor. 160 díjazottnak köszönte meg az országos szervezet a családokért, egyesületünkért végzett áldozatos munkáját. A NOE Tiszavasvári Nagycsaládok Egyesületéből hárman részesültek elismerő oklevélben: Losoncziné Kéki Judit, Losoncz Anita és Tóth László. Sajnos személyesen nem tudták átvenni az elismerést, így azok későbbi időpontban kerültek számukra átadásra. Hálásak vagyunk a sok-sok segítségért, s áldozatos önkéntes munkájukért, amelyet egyesületünkben végeznek. A NOE közgyűlése ezután a 2022. évi szakmai és pénzügyi beszámolójával folytatódott, illetve hallhattunk a 2023-ban már eddig megvalósult rendezvényekről, s arról, hogy még mi vár ránk december végéig. A NOE, KCSSZ rendezvényeiről, programjairól, folyamatosan tájékoztatjuk majd a tagságunkat.

Lévai Andrea



„ÉDES SZÁJ”

A Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ már harmadik alkalommal pályázott sikeresen a Magyar Élelmiszerbank Egyesület által meghirdetett” Édes száj „elnevezésű programra. Ennek keretében a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola 1-2. évfolyamos tanulókat köszönteni gyermeknap alkalmából 2023. május 26.-án. Összesen 203 gyermeknek készültünk egy rövid, változatos akadálypályával, melyek teljesítését követően minden gyermek átvehetett egy kis édesség csomagot. Szintén a Magyar

Élelmiszerbank Egyesületnek köszönhetően LEGO DOTS játékokat vehetett át a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola intézményvezetője Ráduly Zsolt, a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetőjétől Makkai Jánosné-től. Jó érzéssel töltött el bennünket, hogy a gyermekek arcára mosolyt csalhattunk. Ezúton köszönjük az iskola vezetőségének, pedagógusainak és technikai dolgozóinak, hogy segítséget nyújtottak programunk lebonyolításában.

Kornisné Központ



EGYRE TÖBB A SZABADTÉRI TŰZ

Az elmúlt időszakban egyre több szabadban keletkezett tűzhöz riasztják a tűzoltókat, amelyek oka általában kerti zöldhulladék-égetésre vezethető vissza. Ha valaki a saját kertjében, a szőlőjében, a telkén az összegyűjtött száraz növényeket el szeretné égetni, azt csak akkor teheti meg, ha az adott településnek van erről szóló önkormányzati rendelete. Az összegyűjtött zöldhulladékot kizárólag az önkormányzati rendeletben meghatározott időben szabad elégetni. Érdemes tájékozódni! Ahol az önkormányzat nem alkotott erről rendeletet, ott tilos a zöldhulladék-égetés. Az önkormányzati rendelet csak az összegyűjtött zöldhulladék elégetésére vonatkozik, tarlót, nádist égetni tilos. Tűzvédelmi szempontból biztonságosabb komposztálni

vagy elszállíttatni a zöldhulladékot. Ha valaki mindenképp étetéssel szeretne megszabadulni a zöldhulladéktól, az alábbiakra figyeljen: - **A tüzet soha nem szabad felügyelet nélkül hagyni.** - **Legyen oltóvíz a közelben.** - **Legyen kéznél egy szerszám, amivel kordában lehet tartani a tüzet.** - **Ha feltámad a szél, az égetést abba kell hagyni.** - **Csak akkor tüzet szabad gyújtani, amekkorát el is tudunk oltani.** Gyakori az emberi mulasztás, gondatlanság, figyelmetlenség. A szabadtéri tüzek gyakori kiváltó oka az eldobott, még parázsló cigarettacsikk. A tüzek megelőzése és a természet védelme érdekében a csikkeket gyűjtjük össze. Tábortüzet csak a kijelölt tűzrakóhelyen szabad gyújtani és csak akkor, ha nincs elrendelve tűzgyújtási tilalom.

BEFEJEZŐDTEK A KÉZILABDA DIÁKOLIMPIÁK

Ahogy arról már korábban beszámoltunk, a 2022-23-as tanév újabb sikereket hozott a kézilabda diákolimpia a **Tiszavasvári Kabay János Általános Iskolának**. A megyei döntők során három csapatunk állhatott fel a dobogó valamelyik fokára: a III. korcsoportos lány csapat megyei első, a IV. korcsoportos lány csapat megyei harmadik, a IV. korcsoportos fiú csapat megyei második helyen végzett. Egy csapatunk, a III. korcsoportos lány csapat egyből az országos elődöntőbe jutott, még a IV. korcsoportos fiú csapatnak országos selejtezőt kellett játszani ahhoz, hogy országos elődöntőbe jusson. A fiú csapat sikeresen teljesítette az országos selejtezőt, így két csapatunk is résztvevője lehetett az országos elődöntőknek. A fiú csapatnak Salgótarjánba kellett utaznia, a lány csapatnak Hevesben rendezték az

országos elődöntőt. Itt újabb sikereket értek el csapataink, hiszen remek játékkal mindkét csapat harmadik helyen végzett, így bronzéremmel térhettek haza. **A bronzérmes csapatok tagjai:** **III. korcsoportos lányok:** Alacs Panna Valéria; Badics Boglárka; Balázs Réka; Bencze-IIIés Johanna; Bencze-IIIés Alíz; Gazdag Eszter; Hamvas Kíra Tünde; Héri Hanna; Horváth Gréta; Kórik Norina; Molnár Liza Noémi; Papp Olivia; Szabó Zsófia. **Felkészítő tanár:** Rontó Zsolt. **IV. korcsoportos fiúk:** Balázs Barnabás; Balogh Szabolcs Brendon; Karalyos Kristóf; Komjáthi Levente; Korpás Norbert; Mezei Márk; Munkácsi Szabolcs; Oláh Béla; Papp Olivér; Szakácsi Márkó; Török Barnabás. **Felkészítő tanár:** Rontó Zsolt.

Testnevelés munkaközösség



REKORDSZÁMÚ SIKERES NYELVVIZSGA A KABAYBAN!

A 2022/23-as tanévben a **Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola** kéttanítási nyelvű képzésében résztvevő 8. d osztályos tanulói az eddigi legtöbb - eddig összesen 18 - nyelvvizsga eredményt szereztek meg. Az áprilisi sikeres nyelvvizsgázókhoz (Nagy Dorka, Sándor Hanna Barbara, Tóth Regina és Tündik András), májusban 14 tanuló csatlakozott, akik a napokban értesültek eredményeikről. **Felsőfokú komplex angol nemzetközi nyelvvizsga** eredménnyel büszkélkedhet Varga Zsolt, **komplex angol középfokú nyelvvizsga** bizonyítványt szerzett Bódor Anna, Oláh Béla, Oláh Sebestyén Ottó, Osvai Emma, Papp Olivér, Szabó Sára Zsófia, Tóth Marcell, Török Barnabás, Trázi Fruzsina Anna, Varga Benedek és Zsoldos Ádám, sikeres szóbeli nyelvvizsgát tett

Fazekas Alíz és Kotroczó Roland. **Még két tanuló (Osvai Réka és Szepesi Réka) a júniusi nyelvvizsgán méretetiek meg magukat, nekik is hasonló eredményeket kívánunk!** Felkészítő tanárok: Lévainé Bolega Ildikó, Rozmanné Homoródi Ildikó és Törökné Balogh Zsófia. Az emelt angol csoportból Balogh Emese 8.a osztályos tanulóknak sikerült szintén komplex angol középfokú nyelvvizsga bizonyítványt szerezni. Felkészítő tanára: Tánzos Enikő. A kitaró munka és szorgalom meghozta gyümölcsét és így összesen 19 tanuló ballag el iskolánkból nyelvvizsga bizonyítvánnyal. **Gratulálunk!**

További szép sikereket kívánunk!
TKJÁI



„MEGÉRKEZTEK A VASVÁRI ATLÉTÁK!”

Hangzott el az ismerős mondat a Nyíregyházán megrendezésre került Atlétika Diákolimpia Megyei Döntőjén. Ismerős ez a mondat, hiszen nem először hallottuk az atlétika megyei döntőn, és persze nem véletlenül jegyezték meg a többi iskola testnevelői. Évek óta a **Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola** legeredményesebb diákolimpiai versenye az atlétika. Legeredményesebb az egyéni és a többpróba versenyszámaiban is. Ez azért lehetséges, mert munkaközösségünk nagyon nagy hangsúlyt fektet az atlétikára, hiszen az atlétika a többi sportágnak, kézilabdának, labdarúgásnak is megteremt az alapjait. Olyan képességeket fejleszt, amelyet minden sportágban lehet hasznosítani. Eredményesség szempontjából ebben a tanévben is kimagasló volt iskolánk tanulóinak a teljesítménye. Az egyéni versenyszámokban kilenc tanuló állhatott fel a dobogó valamelyik fokára, ebből hárman aranyérmesek lettek, így biztos résztvevői az Atlétika Diákolimpia Országos Döntőjének. Ráadásul a 4X100-as váltó is megyei bajnok lett, így ők is az országos döntő résztvevői. A dobogós helyezések mellett további öt tanuló jutott be a legjobb hat közé, ami szintén nagyon szép teljesítmény. Az igazi csattanó a többpróba versenyek után következett, hiszen a lehetséges hat aranyérméből iskolánk csapatai hármat megszereztek, ami talán az eddigi legnagyobb teljesítmény! Ráadásul a három aranyérem mellé még egy ezüstérem is sikerült szerezni! Ezzel **Kabay a legeredményesebb iskola lett ebben az évben is a megyei atlétikai döntőn, megelőzve a tagozatos iskolákat is. Kiemelkedő teljesítmény!** Az egyéni versenyszámok eredményei: **III. korcsoport lány:** Kislabdahajtás megyei bajnok: **Hamvas Kíra Tünde;** 6. helyezett Bencze-IIIés Alíz. **Felkészítő tanár:** Rontó Zsolt. **IV. korcsoportos**

lány: Kislabdahajtás megyei bajnok: **Tóth Regina;** 2. helyezett Szabó Luca; 4. helyezett Szabó Lili; 5. helyezett Osvai Réka. **Súlylökés:** 2. helyezett Szabó Lili; 3. helyezett Lakatos Klaudia. **1500 m-es síkfutás:** 3. helyezett Szabó Nóra. **4x100 m-es váltófutás megyei bajnok:** **Tiszavasvári Kabay.** A váltó tagjai: **Osvai Réka;** Szabó Luca; Szikszai **Linett;** **Tóth Regina.** **Felkészítő tanár:** Petruska Zoltán. **IV. korcsoport fiú:** **Súlylökés** megyei bajnok **Mezei Márk;** 6. helyezett Pente Róbert. **Kislabdahajtás:** 2. helyezett Mezei Márk; 4. helyezett Pente Róbert. **Felkészítő tanár:** Rontóné Tári Gizella. **TÖBBPRÓBA: II. korcsoport fiú csapat:** 2. helyezés. A csapat tagjai: Horváth Bálint; Lakatos Stefán; Rézműves Mihály Eduárdó; Tamás Zsombor; Terebes Martin; Veres Lajos Károly. **II. korcsoportos lány csapat:** 6. helyezés. A csapat tagjai: Lakatos Evelin Dóra; Maczkó Panna; Mezei Nóra; Petruska Mira; Róka Laura; Vona Boglárka. **III. korcsoportos fiú csapat:** 5. helyezés. A csapat tagjai: Agócs Zalán; Gazdag Ádám Gábor; Kiss Olivér; Korpás Norbert; Rézműves László; Szepesi Csongor. **Felkészítő tanár:** Gyulai Ákos. **III. korcsoportos lány csapat megyei bajnok.** A csapat tagjai: **Alacs Panna Valéria; Badics Boglárka; Bencze-IIIés Johanna; Hamvas Kíra Tünde; Héri Hanna; Szemán Kinga Róza.** **Felkészítő tanár:** Rontó Zsolt. **IV. korcsoportos lány csapat:** megyei bajnok. A csapat tagjai: **Lakatos Klaudia;** **Osvai Réka;** Szabó Nóra; Szabó Luca; Szikszai **Linett;** **Tóth Regina.** **Felkészítő tanár:** Petruska Zoltán. **IV. korcsoportos fiú csapat:** megyei bajnok. A csapat tagjai: **Balogh Bence;** **Ésik Roland;** **Földvári Péter;** **Lakatos Dániel;** **Mezei Márk;** **Pente Róbert.** **IV. korcsoport egyéni összetett megyei bajnok** **Pente Róbert;** 2. helyezett Mezei Márk. **Felkészítő tanár:** Rontóné Tári Gizella

Testnevelés munkaközösség



Nyircsák Hanga Villó, a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola 3.b osztályos tanulója a Tudásbajnokság 2022-2023. évi vármegyei döntőjén angol nyelvből 5. helyezést ért el. Gratulálunk! „A tudás öröm és dicsőség.”

TKJÁI

SIKEREK A TISZAVASVÁRI KABAY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN



A 2022/23.-as tanévben a különböző tantárgyak helyi, térségi versenyeivel kezdődött majd a vármegyei és országos megmérettetésekkel folytatódott a versenyszezon. Büszkék vagyunk

minden diákunkra, akik bátran vállalkoztak arra, hogy a különböző versenyeken megmérettessék magukat, ezzel öregbítve iskolánk hírnevét. Versenyeredményeinkről készült részletes beszámoló a tiszavasvari-iskola.hu weboldalon olvashatók.

ORSZÁGOS „VÍZ VILÁGNAPJA” GYERMEKRAJZPÁLYÁZAT



2023. május 15-én a Tiszavasvári Városi Könyvtárban országos gyermekrajzpályázat eredményét hirdették ki. A versenyt a Víz Világnapja

alkalmából hirdette meg a Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület, a Katonaolimpikonok Baráti Kör és a Kaposvári Honvéd SE. A szakmai zsűri az ország különböző általános iskoláiban készült 650 gyermekrajzból választotta ki a legjobban sikerült alkotásokat. A Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola alsó tagozatos diákjai ebben az évben is nagyszerűen szerepeltek, ugyanis **Arany Hanga országos első** /felkészítője Rozman Béla/ **Tálas Liliána országos harmadik** /felkészítője Molnárné Balla Gyöngyi/ helyezett lett. A gyerekek a Vásárhelyi László Művészeti Iskola festészet óráin készültek a versenyre. A díjakat Pusztai Imre a Katonaolimpikonok Baráti Körének titkára, valamint Gazdag József a Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület elnöke adta át. *Gratulálunk a gyerekeknek és felkészítőiknek!*

TKJÁI

FERENCZI ÁKOS: HAJÓS

Ó, Kapitány, kapitányom,
Vitorlát bonts, indulj!
Hagyd, hogy a vad szél repítsen,
Vissza sose fordulj!
Előre, a messzeségbe!
Ismeretlenen át!
Ne keresd, ne kémleld, ne halld
Honvágy hívó szavát!
Mitől félsz? Erős kezekben
Szorítod a kormányt,
Tapasztalt, fűrész szemekkel
Vizslatod a látványt.
Minek pillantgatsz még hátra?
Előtted az Élet!
A csillogó, nagy óceán
Páholyként vár téged!
Hiába fogom a kormányt,
Reszketek és félek;
Hiába hív vad óceán,
E tenger, mi éltet.
Hagyjam itt a hön szeretett
Arcokat, kik velem
Barkácsolták éjjel-nappal
Hajómat szüntelen?
Mit nekem az azúr páholy
Együtt száz gyöngyével?
Csak néhány önfeledt napot
Tölthetnék még itt el!
Kifoghatnám újra s újra
A régi halakat;
Szívemből mondanám újra
A régi szavakat.
Kapitányom, ne búslakodj;
Szép hajódat nézd meg:
Arcok, szavak, szép emlékek
Benne tovább élnek.
Előre nézz, vakmerően,
De soha se feledd!
E gyöngyszemnyi kikötőbe
Visszajárhat szíved.

BÚCSÚZNAK A VÁCI BALLAGÓ DIÁKJAI

Csak most tudatosul bennem, mit írok valójában.... Egy végszó, egy könnyes búcsú és egy fejezet lezárása. Pár napja még csak egy szöveg volt, négy-öt éve pedig még olyan messzinek érződött, hogy azt hittük, sosem jön el. És lám, mégis itt vagyunk: a nagy bátor végzősök - könnyeinkkel küzdve. Viszont az idő kerekét a könnyek sem állítják meg, és bármennyire fáj, ez most a búcsúzás ideje.

Drága Szüleink! Nem csak iskolánktól, de tőletek is búcsúzunk kicsit, hiszen most még egy lépést teszünk a felnőtté válás útján. Ne haragudjatok, hogy az út során annyiszor mondtuk felháborodottan, hogy már nem kell a kezünket fogni. Mindig olyan érettnek, önállóknak éreztük magunkat. Azonban most, ahogy tényleg elengedni készül bennünket a szerető, gondoskodó kéz, kicsit újra félénk gyerekeknek érezzük magunkat. Az előttünk álló akadályokon át segítetek minket olyan odaadással, mint életünkben már oly sokszor! Talán nagyobb szükségünk lesz rá, mint valaha. Viszont a mi kis Vácinktól végleg elköszönünk. Sosem fogjuk már úgy róni ismerős folyosóit, sosem fogunk olyan boldogan vagy éppenséggel félve ülni otthonos termeiben, ahogy az évek során. Egyik pillanatban azon tűnődünk, nem is olyan rég léptünk be először az ajtaján, közben mégis olyan, mintha itt lennénk, mióta az eszünket tudjuk. Kedves Tanáraink! Nem csak a büfé, a bulik, a szórakozás, a lógás, de ti is emlékezetessé tettétek ezeket az éveket. Tanítottatok és terelgettetek minket és nem csak József Attila költészetét, a koszinusz-télt vagy az 56-os forradalom eseményeit tanultuk meg, de megtanultunk emberek lenni. A jövőnk kulcsát adtátok a kezünkbe, együtt a használati utasítással: hogyan legyünk boldogok. Reméljük, ezek a kedves szavak nem felejtődnek el a szóbeliig, és reméljük, évek múlva is hangos köszönés és vidám nosztalgiazás kíséri találkozásainkat.

Kedves Tizenegyedikeseik! Biztosan irigykedve néztek most ránk. Ismerjük az érzést, tavaly mi is sóvárogva néztünk a „nagyokra”. Most meg mit nem adnánk, ha

néhány hónapra vagy legalább pár napra „kicsik” lehetnénk. Ti is nemsoká átkeltek a hídon, de ahelyett, hogy mereven a túlpartra tekintenétek, minden lépést fontoljatok meg és éljétek meg. A múltból tanulva, előrelátóan éljétek a mostban! Hozzátok, szeretett társaim száz szóval szólhatnék, de egy se fejezné ki, mit érzek, s mit érzünk. Az izgatottság, a szomorúság, a boldogság és a félelem viharában mindnyájunknak a saját hajónkat kell irányítanunk. Most, ahogy távolodunk egymástól, közelebb érezzük magunkat egymáshoz, mint valaha. Búcsúzunk. Így már sose leszünk együtt, de rajtunk múlik, összefutunk-e néhány jó baráttal. Töröljük le a könnyeket és fordítsuk a ragyogó ifjú szemeket a jövő felé! Vár ránk az az akadályokkal és nehézségekkel teli, ugyanakkor millió lehetőséget rejtő tenger, amit életnek hívunk. Viszlát barátaink, viszlát tanáraink és viszlát Váci!

Reznek Nóra 12. A, Ferenczi Ákos 12. B

12.A osztály, osztályfőnök Csillag Emese

Badics Bernadett, Bálint László, Boros László, Bukovics Kristóf, Csutora Dóra, Fazekas Csilla, Gábor Zalán Zsombor, Gáll László, Gulyás Márk, Kiss Marcell, Koropcsák Mirella Vanda, Losonczy Zsanett, Maczkó Melina, Mészáros Blanka, Murvai Lili Kata, Nagy Eszter Edit, Nyáguly Teodóra Anna, Nyíró Fanni, Pucok Fanni, Rácz Andrea, Ráduly Zsolt, Reznek Nóra, Soltész Dorka, Szilágyi Éva, Varga Bálint, Veress Péter Imre

12.B Osztályfőnök: Vadné Halmi Judit

Bálint Ivett, Balogh Janka Panna, Berencsi Bence, Ferenczi Ákos, Gulyás Evelin, Jeles Dorina, Kóti Mercédesz Klaudia, Makula Kamilla Jázmin, Mátyási Péter András, Moravszki György, Nagy István Benjámín, Rékasi Péter Ábel, Sendula Evelin, Szabó Dorina, Szabó Martin István, Szabó Míra, Szabó Mónika, Szabó Zsófia Andrea, Szakácsi Csaba Milán, Szondi Patrik Zsolt, Tóth Béla, Tóth Petra

KERESZTREJTVÉNY - VÁCI MIHÁLY GIMNÁZIUM



A májusi lapszámban közölt keresztrejtvényünk helyes megfejtése: VÁCI HETEK TISZAVASVÁRI. Köszönjük a megfejtéseket, és szívből gratulálunk a nyertesnek, Cziczerné Darida Erzsébetnek!

SZAKMAI TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS A MERCEDES GYÁRBAN – KECSKEMÉT

Május 12.-én iskolánk tanárai és tanulói tanulmányi kiránduláson vettek részt Kecskeméten. Több hónapos szervezőmunka, felkészülés, és nagy izgalom előzte meg a Mercedes gyár látogatását. Tanítási órán beszélgettünk arról, hogy milyen egy termelő vállalat, ekkor jött az ötlet, menjünk el a Mercedeshez. A biztonsági szabályokat már előre közölték, melyeket a látogatás során be kellett tartanunk. Két biztonsági ór vigyáztunk ránk, ne érjen baleset senkit! A program PR filmvetítéssel kezdődött, aztán irány a gyártó sor, megkaptuk a fülhallgatókat, láthatósági mellényünket. A csoportvezető végig mikrofonon keresztül tájékoztatott bennünket, mi történik a csarnokokban éppen. Első helyszín: a préselő üzem. Itt készülnek az autó karosszéria elemei. A préselő üzem alatt 20 m vastag beton alap található. Az összeszerelő üzemben történik a „házasítás”- azaz a karosszéria és a motor összeszerelése után már autóról beszélhetünk. Csodálkozva néztük, ahogyan a robotok precízen „teszik a dolgukat”... Minden autó egyedi, már megrendelésre készül. A szerelőszalagon

egy-egy autóhoz való alkatrész van előkészítve, sorszám szerint. Félelmetes technológia! Láthattuk a szalagról legördülő csodákat! A tesztpályán minden autó végig halad, ha valami gond van, azonnal megy vissza a szerelőcsarnokba. A T alakú gyártósor 1 kilométer hosszú, 152 munkaállomás van rajta, ahol a legtöbb esetben manuális szerelés folyik. Az egyes állomásokon 2 percet tölt egy autó, ennyi idő alatt végzik el rajta az aktuális munkákat. Minden autó pontos paraméterek alapján készül, konkrét egyedi megrendelésre. Érdekesség, hogy leggyakrabban fehér vagy fekete színben kéri a Mercedes modelleket, illetve a CLA-nál jellemző még a piros. A legkritikább a matt ezüstsín, amelyet egyébként csak CLA vagy CLA Shooting Brake modellekre visz fel a gyártó. Egy műszak során nem készül két egyforma gépkocsi. Fantasztikus élményekkel térhettünk haza, reméljük, hogy egyszer majd láthatjuk a küszöbönálló fejlesztéseket is, hiszen a kecskeméti gyár óriási bővítés előtt áll.

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium



PEGY DROM KETÄNE TARTINEN – KÖZÖS ÚTON ÖSSZETARTANI: ROMA–NEM ROMA MŰHELYMUNKA

A munka kezdetekor azt vártuk, hogy ha romák és nem romák megismerik egymást, növekedhet a megbecsülés, barátságok alakulhatnak. Azt vártuk, hogy több emberrel ismerkedjünk, és többet tanuljunk. Mikor először dolgoztunk együtt, kicsit féltünk, hogy nem jövünk majd jól ki, és mindig összetűzések lesznek. Félelem, aggodalom, kíváncsiság, izgalom volt bennünk, hogyan fogunk beszélgetni idegen emberekkel. Sokat gondolkodtunk, milyen, lesz, hányan leszünk. De megismertük egymást és elfogadtuk egymást ezáltal. Most úgy gondoljuk, hogy sokat tanultunk, nagyon szeretünk együtt lenni, ide járni. Ha van egy problémám, mondhatom, szeretettel meghallgatnak. Mindig jó élmény. A cigány nyelvről sokat beszélgettünk. Például többször le is írtuk cigányul is, amit akartunk, jól ment. Roma résztvevők rájöttünk, hogy ezt is lehet

használni, nem kell szégyellni. Nem roma résztvevők meg arra, hogy szeretnénk jobban megérteni. Nem tanultuk meg a romani nyelvet, de sokra tartjuk. Másban is változott a felfogásunk. Jobban megértjük a másik embert. Másképp állunk hozzájuk, egymást meg is szeretjük. Rájöttünk, hogy magyar és roma emberek tudnak azonosulni, ha mindkét fél akarja. Mi magunk is megváltoztunk. Bátrabbak, szókimondóbbak lettünk, szélesedett a látókörünk, tanultunk egymástól.

A 2023. május 22-23-ai műhely résztvevői: (balról jobbra hátsó sor: Heltai János Imre, Lakatos Elisabeth, Szabó Márk, Volosinovszkiné Csikós Andrea, Lévainé Kerekes Erika, Szabóné Balázs Beáta; első sor: Lakatos Sára Zsanu, Makula Attiláné, Lakatos Réca Csomma, Opré Ica, Ábri Izabella, Dobai Anna, Kristóf Pálma, Jeney Kamilla, Wilhelm Dávid



RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS! NE KOCKÁZTASS!

Az online csalások, és átverések legelterjedtebb formáit mutatja be a Rendőrség abban a „NE KOCKÁZTASS!” című minisorozatban, amely a <https://youtu.be/bRTcN3swWnc> internetes oldalon érhető el. Ön is szeretné élvezni a kedvenc sorozatait és filmjeit a streaming szolgáltatáson keresztül? Vagy a mobiltelefonját a közüzemi tartozásai kiegyenlítésére is használja? Esetleg online rendel házhoz, és online is fizet? Vigyázzon, mert a csalók is tudják, hogy mennyire fontosak ezek, és kihasználják a gyanútlan felhasználókat. Nézze meg a Rendőrség által készített videót, amely bemutatja, hogyan próbálnak meg átverni csaló SMS-ekkel! Hogyan lehet felismerni egy ilyen SMS-t? Először is nézze meg alaposan a feladót! Nem minden szolgáltató küld SMS-t az előfizetőinek, van aki csak e-mailt. Ha SMS-t kap tőlük, és eddig nem kapott, az már gyanús. Másodszor, nézze meg a linket! Ha nem kezdődik a hivatalos

webcímmel, akkor biztosan hamis. A csalók gyakran használnak hasonló nevű vagy kinézetű weboldalakat, hogy megtévesszenek bennünket. Harmadszor, ne essen pánikba! A csalók arra játszanak, hogy fél elveszíteni a szolgáltatást vagy a pénzét, és ezért gyorsan cselekszik, anélkül, hogy gondolkodna. Ne dőljön be nekik! Mindig ellenőrizze az adatait a hivatalos szolgáltató weboldalán vagy az alkalmazásban, ha kétségei vannak. Ne hagyja magát átverni! Ossa meg a videót a barátaival és ismerőseivel az SMS-csalások ellen! Ne kockáztasson! Legyen óvatos azokkal az sms-ekkel, amelyek bankkártyás fizetésre, banki utalásra, vagy szolgáltatás kiegyenlítésére szólítanak fel! **Ha bűncselekmény áldozatává válik, azonnal értesítse a rendőrséget a 112-es segélyhívó számon!** Forrás: Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

BIZTONSÁGBAN A KÖZÖSSÉGI OLDALAKON

A közösségi oldalak kiváló lehetőséget biztosítanak az ismerőseinkkel való kapcsolattartásra, a velünk kapcsolatos információk, események, élmények barátainkkal, családtagjainkkal történő megosztására. Segítségükkel a kommunikáció könnyebbé vált, a megosztott személyes információk mennyisége ugrásszerűen megnőtt. A közösségi oldalak az előnyök mellett ugyanakkor kockázatot is jelentenek a felhasználóknak.

SZEMÉLYES ADATOK MEGOSZTÁSA

A közösségi oldalak lehetőséget biztosítanak a személyes adataink megadására, amelyek nem megfelelő biztonsági beállítások esetén mások, akár idegen részére is láthatóak lesznek. Mindig mérlegeljünk, hogy milyen személyes adatot adunk meg és azt is, hogy azt ki láthatja. A személyes adatok, mint a születési hely vagy idő, lakcím, családi kapcsolatok visszaélésre adnak lehetőséget, így ezek láthatóságát érdemes korlátozni.

BEJEGYZÉSEK MEGOSZTÁSA

Egy bejegyzés, fénykép, szintén tartalmazhat olyan információt, ami visszaéléshez vagy zaklatáshoz vezethet. Gondoljunk végig, hogy tényleg szükséges-e a bejegyzést, fényképet megosztani, illetve, hogy azt kivel osztjuk meg. Több közösségi oldalon lehetőség van arra, hogy bejegyzést csak az ismerőseink egy részével (pl. közeli családtagok) osszunk meg. A feltöltött információ, fénykép, interneten történő terjedését nem tudjuk kontrollálni, így az eljuthat idegenekhez is!

FELHASZNÁLÓI FIÓKOK BIZTONSÁGA

A felhasználói fiókok (pl. közösségi oldalak, levelezési fiókok) védelme a tárolt adatok, információk, fényképek, videók miatt különösen fontos. Ha illetéktelen személy lép be a felhasználói fiókba, az ott tárolt információkat ugyanúgy láthatja, még ha azokat nem is osztotta meg a profil tulajdonosa. A megszerzett információkkal

BIZTONSÁGI TANÁCSOK

- Ne legyen nyilvános a profilja, a személyes adatait, a megosztott tartalmakat csak az ismerősei láthassák! - Csoportosítsa ismerőseit és ezáltal korlátozhatja, hogy ki mit láthat!
- Állítsa be, hogy a jóváhagyása után jelölhessék meg egy posztban! - Korlátozza az idővonalát láthatóságát és azt, hogy ki tehet tartalmat közzé rajta! - Ismerősei körét idegenek ne láthassák! - Egyéb oldalra vagy alkalmazásba közösségi profiljával történő bejelentkezés során ellenőrizze, hogy az oldal vagy alkalmazás milyen személyes adatához fér hozzá. (születésnap, e-mail cím, ismerőseinek köre stb.)! - Szükség esetén módosíthatja az elérhető információk körét. A hozzáférést az adatvédelmi beállításokban ellenőrizheti, visszavonhatja vagy módosíthatja!

Országos Rendőr-főkapitányság

<http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/internet-biztonsag>

BÖZSI MINDENT ELINTÉZ
kabarék zenebonával

CSEKE KATINKÁVAL ZSIGA LÁSZLÓVAL




MÁTÉ PÉTER - emlékest
Előadja: Csernák Tibor (ének - zongora)
Szabó Attila (dob)
Közreműködik: Orémusz Maja

2023. július 28 - án (péntek)
19.00
a Találkozások Háza
belső udvarában.

Megtekintése ingyenes!

A rendezvény ideje alatt büfé működik



MÚZEUMI KÉZMŰVES TÁBOROK

I. TURNUS JÚLIUS 24-28
8:00-17:00

II. TURNUS JÚL-AUG. 31-4
8:00-17:00

HELYSZÍN: GÓLYAHÍR IFJÚSÁGI TÁBOR
20.000 FT/ FŐ/ HÉT
1X ÉTKEZÉS: EBÉD
Tábori előleg: 5000 FT

<http://vasvaripalmuzeum.hu/> Tel. 42 / 911 - 013 +36304369017



ASzakkör
„Hagyományok TReнден kiállítás”

A kiállítás megtekinthető:
2023. június 12. - augusztus 12.

Helyszín: Vasvári Pál Múzeum
4440 Tiszavasvári
Ady Endre út 8.

További információk: 06/21 911 013
vasvaripalmuzeum.hu

ÚJRA BENÉPESÜLT A VÁROSI KÖNYVTÁR GYERMEK RÉSZLEGE ÉS A VASVÁRI PÁL MÚZEUM

Április közepétől már a Vasvári Pál Múzeum is fogadta az iskolai osztályokat, óvodai csoportokat, a múzeumpedagógiai foglalkozások is itt kerültek megtartásra. Nagy öröm számunkra, hogy folyamatosan érkeztek a csoportok valamennyi korosztályból. A múzeum munkatársai a környező településekre, Szorgalmatosra és Tiszaeszlárra is eljutottak a múzeumpedagógiai foglalkozások keretében.

2023-ban is nagy érdeklődés kísérte a Kabay Emlékhét programját. Május 15-én dr. Jekő József a Nyíregyházi Egyetem Kémiai Intézeti Tanszék vezetőjének kémia kísérleti bemutatóján vehettek részt a Kabay János Általános Iskola diákjai.

A Kabay Emlékhét második napján Ráduly Zsolt alpolgármester köszöntötte a szép számmal megjelent vendégeket, az Alkaloida Vegyészeti Gyár ZRT. képviselőjében Szilágyi Katalin osztotta meg gondolatait városunk híres szülöttjéről. Ezt követően Kocsi Erika történész tartott előadást Kabay Jánosról és a róla írt könyveiről. Az előadás után közös

koszorúzással emlékeztünk Kabay Jánosra.

Május 17-én a Váci Mihály Gimnázium diákjai tekinthették meg az Alkaloida Vegyészeti Gyár ZRT. külső épületegységeit. Közösen megkoszorúztuk Kabay János emléktábláját, ahol Kaszás Mihály cégvezető úr méltatta Kabay János munkásságát.



A Városi Könyvtárban játékos könyvtárhasználati vetélkedőn mérhették össze tudásukat az 5-6. osztályos diákok.

A szoros versenyben a következő végeredmény született: I. helyezést ért el: Szabó Zsófia, Mészáros Mira, Bencze-Illés Johanna, II.

helyezett: Polyák Amira, Kóti Petra Auróra, Lekka Lili. A III. helyezett csapat tagjai: Gazdag Ádám Gábor, Csikós Máté, Salamon Árpád. Gratulálunk valamennyi résztvevőnek, köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját.



Májusban folyamatosan érkeztek az általános iskolai osztályok és az óvodás csoportok könyvtári órákra, mesefoglalkozásokra a könyvtár Gyermek részlegébe.



Május 19-én Tóth Krisztina a kortárs irodalom ismert írója, költő, a Nők Lapja munkatársa volt könyvtárunk vendége, aki középiskolás diákok számára tartott rendhagyó irodalom órát.



A tanév lassan véget ér, de mi továbbra is új könyvekkel, gazdag programkínálattal várjuk olvasóinkat a Városi Könyvtárba, látogatóinkat a Vasvári Pál Múzeumba és a Találkozások Házába.

Kulcsár Lászlóné

APRÓHIRDETÉS

HÁZ, LAKÁS, INGATLAN

ELADÓ Tiszavasvári, Petőfi u. 5. szám alatt található 116 m² kocsmáépület 304 m² telekkel együtt. Az épület mellé épített fedett tárolóval és a fő térben elhelyezett hűtő/fűtő klímaberendezéssel, valamint konvektoros gázfűtéssel rendelkezik. 2022 év végéig bejáratott ügyfélkörrel kocsmaként működött, de alkalmas egyéb kereskedelmi tevékenységre is. Érdeklődni a tulajdonosnál: (30) 471-1505 telefonszámon.

Tiszavasváriban 100 nm-es komfortos parasztház több gazdasági épülettel, 4270 nm-es telekkel eladó! Érd.: 06 70/941-5339

AUTÓMOSÓ ELADÓ!

Tiszavasváriban a Lakótelepi Autómosó egészségügyi okok miatt eladó. 110 m²-es műhely teljes felszereltséggel, bevezetett vendégkörrel, tevékenység bővítési lehetőséggel. Érdeklődni lehet: 06/30/375-8763

Tiszavasvári központjában, Honfoglalás út 7 sz. alatt 80 m²-es családi ház eladó. Érd.: 06 30/402-6732

SZOLGÁLTATÁS

Regisztrált mérlegképes könyvelő, közgazdász, 20 éves szakmai tapasztalattal teljes körű könyvelést, bérszámfejtést, ügyviteli adminisztrációs munkát, vállalkozói tanácsadást vállalom. A megkereséseket: 06 30/205-0249 telefonszámon várom. Mészáros Lászlóné

Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, festés, teljes körű felújítása. Ingyenes kiszállás és árajánlat. Hívjanak bizalommal. 06 30/232-5135

Előtetők, autóbeállók, kerítések, korlátok, kapuk, egyéb fémszerkezetek gyártását, felújítását vállalom több éves szakmai tapasztalattal kedvező áron! További lakatos és hegesztési munkák, helyszíni szereléssel/beépítéssel. Tel.: 06-30/611-60-74

Földmérés, épület feltüntetés, telekmegosztás, telekhatár kitűzés, egyéb földmérési munkák! Tel: 30/ 368-9797

EZ IS - AZ IS

Élj környezettudatosan, vegyszermentesen, takarékosan! Mindent megtudhatsz rólunk a www.mikrongy-shop.hu oldalon, és ha ügyes vagy, kaphatsz egy névre szóló Hadházi László által dedikált fényképet. Ne feledd: www.mikrongy-shop.hu

Segítek Önnek! Házat venne? Eladna? Bérelne? Kiadna? A megoldás Gál Ingatlancentrum! További szolgáltatások: értékbérlés, lomtalánítás, költöztetés, régi épületek bontása. Tel: 06 70/394-7515

Dahua VCT-999 tripod professzionális fényképezőgép állvány dobozában fél áron eladó! Érd.: 06 30/636-5681

Fehér illetve piros csirke, valamint tojójútyúk folyamatosan rendelhető Érd: Szabó Lajos, Petőfi út 118. Tel.: 06 20/ 215-3400

Vásárolj tőlünk! Találd meg a telefonodhoz illő bármely kiegészítőt! Minden típusra rendelhető tokok, üvegfóliák headsetek, és egyéb tartozékok. www.tokcity.hu Tel.: 30/388-8802

POLGÁRMESTER FOGADÓNAP:
2023.07.03. hétfő 08.00-12.00

JEGYZŐ FOGADÓ NAPOK:
2023.06.28. szerda 08.00-12.00
2023.07.12. szerda 08.00-12.00

MEZŐŐRI TELEFONSZÁM:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140

KÉMÉNYSEPRÓIPARI KFT. KÖZPONTJA:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515; 06-42/411-516

TISZAVASVÁRI POLGÁRÓR EGYESÜLET:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6.
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható!
Tel: 06 20/919-1793

ORVOSI ÜGYELET:
Szükség esetén hívják a 112-es segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, illetve a mentőszolgálathoz!

TŰZOLTÓSÁG:
06 42/520-304

RENDŐRSÉG:
06 42/372-311
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható.
16.00 után hívják a 112-es segélyhívó számot

ÁLLATORVOSI ÜGYELET:
Sürgős esetben mindenki hívja a körzeti állatorvosát!

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
JÚNIUS 09-15.

Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012

JÚNIUS 16-22.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089

JÚNIUS 23-29.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057

JÚNIUS 30-JÚLIUS 06.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012

JÚLIUS 07-13.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089

JÚLIUS 14-20.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057

TISZAVASVÁRI JÁRÁSI HIVATTALLAL kapcsolatos ügyintézés miatt kérjük, hívja a 06 42/795-125-ös számot, Kormányablak Osztály: 06 42/795-346

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE a www.tiszavasvari.hu weboldal bal oldali sávjában, a közérdekű információk alatt olvashatóak!

DR. KODAK ISTVÁN gyermekgyógyász rendelési ideje:
Hétfő-Péntek: 8.00-10.00

Labor: előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es telefonszámon

Nyitva tartás: 7:00-13:00

Vérvétel: 7:00-9:00

Leletkiadás: 12:00-13:00

KÉPVISELŐI ELÉRHETŐSÉGEK

TAMÁS VIKTOR: +36 30 3265394
SZURKOS SZILVIA: +36 30 3058143
BALÁZSI CSILLA: 42/520-120, csilla@csip.hu
SZABÓ ZOLTÁN: +36 70 1980057, szabo.zoltan0829@gmail.com
RÁDULY ZSOLT: +36 30 2198461
VOLOSINÓCZKI Béla: +36 30 2132327
BALOGH SÁNDOR: +36 70 5466851
DR. KISS KRISZTIÁN: +36 30 6130012, drk.ugyved@gmail.com
SZABÓ ZSOLT: +36 20 3958982, zsoltzszabo1979@gmail.com

OPERÁTOR / RENDSZERKEZELŐ

Akár azonnali kezdési lehetőséggel keressük leendő operátor munkatársunkat.

FELOADATAID LESZNEK:

- Rendszerüzemeltetési feladatok ellátása
- Az üzem folyamatos üzemmenetének felügyelete és biztosítása
- Üzemi berendezések kezelése
- A folyamatos üzemvitelhez szükséges karbantartások elvégzése
- Üzemi terület tisztán tartása

TE VAGY AZ IDEÁLIS JELÖLT, HA RENDELKEZEL AZ ALÁBBIAKKAL:

- Középfokú végzettség
 - Jó fizikum
 - Alapszintű számítástechnikai ismeretek
 - Megbízhatóság
- ELŐNYT JELENT:
- Fémipari, villamosipari vagy vegyipari alapszakma
 - Kazánkezelői, technikus végzettség
 - Érettségi bizonyítvány
 - Tűzvédelmi szakvizsga
 - Emelőgép-, rakodógép-kezelői jogosítvány
 - 3 év szakmai gyakorlat
 - Tiszavasvárhoz közeli lakóhely

AMIT A MUNKÁDÉRT CSERÉBE AJÁNLUNK:

- Hosszú távú munkalehetőség
- Stabil munkahely
- Piacépes jövedelem és vonzó juttatások (cafeteria, 13. havi fizetés)
- Helyközibérlet-támogatás

FOGLALKOZTATÁS JELLEGE:

- Folyamatos 4 műszakos munkarend

MUNKAVÉGZÉS HELYE:

- 4440 Tiszavasvári, Kabay János út 29.

Jelentkezni a 3581 Tiszaujváros, Pf. 11. postacímre, vagy az ecomissioiokft@ecomissioiokft.hu e-mail címre küldött fényképes önéletrajzzal lehet, a pozíció megjelölésével. Kérjük, pályázatodban tüntesd fel a munkakör betöltésének várható kezdési időpontját és nettó bérigényed!

Pályázatod befogadási feltétele az adatkezelési hozzájáruló nyilatkozat kitöltése, mely honlapunkról letölthető (www.ecomissioiokft.hu/cégismertető/állásajánlatok), vagy személyesen, a Titkárságon kérhető.

Anyakönyvi Hírek

AKIKTŐL BÚCSÚT VETTÜNK:

Róka Károly /2023.04.30./ Dr. Lévai Sándor u.
Nácsa Lajosné sz. Tóth Mária / Gombás András u.
Gyöngyösi Istvánné sz. Hegedüs Juliánna / Vasvári P. u. 87.
Kabai Józsefné sz. Aranyos Juliánna Sára / Kossuth Lajos u.
Papp Gézané sz. Juhász Margit / Vasvári P. u.
Kádár Gyuláné sz. Oláh Irén / Kossuth Lajos u.
Hornyak Mihályné sz. Kiss Juliánna / Kisfaludy u.
Ábri Károly / Széles u.
Szurkos Imréné sz. Mészáros Margit / Iskola u.
Fehér Ilona / volt Kossuth Lajos u.
Pente Lajosné sz. Aranyos Erzsébet / Gábor Áron u.
Faggyas Istvánné sz. Szabó Juliánna / Kirizsi u.
Anga Andrásné sz. Biró Mónika Anikó / Szorgalmatos
Rézműves Réka Leila / Keskeny u.
Szabó Károly Gábor / Eszterházy u.
Rostás Ibolya / Széles u.

KÖSZÖNTJÜK TISZAVASVÁRI LEGIFJABB LAKÓIT

Ábri Fatima
Balogh Mária Ametiszt
Rézműves Lilien Tessa
Lakatos Hédi
Fazekas Máté
Balogh Nazira Delani
Makula Alicia
Kóka Iván Matteo
Váradai Attila
Makula Zelina Azra
Berta Dániel Levente
Balogh Zejnep Ajsa
Éles András
Tóth-Stein Abigél
Balogh Ájlin Alina

AKIK HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Kövesdi Tünde Erzsébet – Kocsondi Sándor
Kovács Nóra – Bodnár József
Veres Judit – Balogh Miklós

FOCI

Május végére a Tiszavasvári labdarúgó szakosztály minden korosztálya befejezte a szezont. Kiváló eredményeket sikerült elérnünk minden szinten, amire igen büszkék lehetünk. A felnőtt csapat a 4. Helyen végzett. Az U19-es ifi csapatunk ismét megnyerte a bajnokságot Sinka László vezetésével. Az U17-es csapatunk a 2. Helyen végzett. És a többi korosztályokban is kiemelkedő teljesítményt nyújtottak csapataink. A jövőre nézve nagyon jók a kilátások, hiszen

már több mint 160 igazolt labdarúgóval büszkélkedhet a szakosztály. Továbbra is az első szempont, hogy minél több gyermekkel szeretessük meg a focit, minél több tehetséget neveljünk ki. Ennek érdekében focitábor szervezünk, tornákra nevezünk, és edzőink folyamatos képzéseken vesznek részt. Tiszavasváriban van, volt és lesz jövője labdarúgásnak! Hajrá fiúk, Hajrá Vasvári!!

Fazekas Viktor



A KABAYBAN CSODÁS SZÜLETÉS NAP OSZTÁLYTALÁLKOZÓVAL EGYBEKÖTVE

A szervezés ideje alatt futótűzként terjedt a városban a hír, mindenki erről beszélt, 60 éve ballagatok? És osztályfőnökök valóban 86 éves? Ez komoly? Igen, igaz! Egyszerűen szenzáció! Csodás! Példaértékű! A találkozó lebonyolítása után mindenkitől bezsebeltük a dicséretet: Igen! Mi vagyunk a Kabaysok! Kocsi Erika történész nagyszerű könyvbemutatója után, az iskola névadója előtt is büszkén hajtottunk fejet. Névadónk - a fájdalomcsillapítás magyar atyja és drága felesége az „ikerláng” dr. Kelp Ilona - élettörténete mára már Hungarikum. Árnyéksugarak címmel megjelent műben még jobban megismerhetjük rövid, de annál hatékonyabb élettörténetüket, Kabay János ugyan nem született zseninek, mégis korszakalkotó géniusszá vált. A Kabay-ból startoló emberegyrekek szeme előtt ott lebegett a cél: «...küzdeni! szeretni az embert, s hűn állni meg Isten és ember előtt.” /Ady: Üzenet egykori iskolámba./ Az elidegenedés, közönyösség, nem törődöm velem! bénító, „új világszél” falát ezek a Kabay-sok áttörték, vallást tettek arról, hogy szeretik az elbocsátó iskolapadot, az ott - értük! - dolgozó pedagógusokat. Álljon hát itt nevük rögzítve, a szép visszaemlékezés kitüntetett kegyelmével körbe ölelve: Gál József igazgató, Vig József ig.h. Berkes József magyar-történelem, Hankó László ének, Uri János matematika, Mozga József fizika, Uriné Szarka Erzsébet rajz és Juhász Ilona testnevelés szakosok. Szeretettel őrizzük emléküket, és persze sok-sok átélte élménnyel. Uriné Erzsike néni is köztünk van még Ő most 94.éves, Debrecenben él. Az 50. találkozóknak még itt volt, szívesen

jött volna közénk, de azt mondta «a lábam már nem akar engedelmessé válni!» Ezt a sajnálatos tényt talán legjobban a jelenlévő iskolaigazgató: Ráduly Zsolt bánta, akinek Erzsike néni volt imádott osztályfőnöke. 34-en ballagtunk 60. évvel ezelőtt. Sajnos 13-an már elmentek az örök hazába: Gajdos József -Gupcsó István, Tökés Sándor, Katona Mária, Rontó Kálmán, Vajda Júlia, Lázár Júlia, Harangozó Margit, Fekete László, Mészáros László, Soltész Piroska, Szegedi Katalin, Seres Ferenc. Szeretettel őrizzük emléküket! Ritkaságszámba megy és példaértékű, hogy valakik megszerveznek és lebonyolítanak egy 60.éves osztálytalálkozót, ráadásul osztályfőnökük 86. születésnapjára időzítve! Isten éltesse, adjon még NYILAS KÁLMÁNNAK és kedves feleségének, Margitkának további jó és szép erőt, egészséget, sok-sok örömet „gyerekeiben”! Köszönetet mondok a szervezők: Maczkó Irén. Gáll Éva, Sziráki Mária, Kovács Miklós és jó magam nevében: Ráduly Zsolt igazgatónak, városunk alpolgármesterének, Kulcsár Robert rendszergazdának, Kiss Zsolt m.társnak, a RIZSA Kifőzdének a finom ebédért, valamint az Olasz-pékségnek a paradés pogácsáért. Köszönet: mindenért!

Kovácsné Nagy Júlia

A fényképen láthatók: Ényi Ilona - Szabó Júlia./Nyilasné Margitka - Ráduly Zsolt - Nyilas Kálmán/ Gémes Júlia,

Makkai Júlia, Sziráki Mária, Dezső Jolán, Bodnár Miklós-Maczkó Irén - Kovács Miklós - Nagy Júlia - Nagy László - Gáll Éva - Kató Éva, Arató Sándor - Kiss László - Ujhelyi Sándor



KEDVES HORGÁSZTÁRSAK!



Május 20-án megrendezésre került az egyesületi fenekezős horgászversenyünk, mondhatjuk, hogy sikeresen zárult!

Gratulálunk minden résztvevőnek! Két kategóriában indult a verseny: ifjúsági és felnőtt. **Az ifjúsági kategória első három helyezette:** 1. Kórik Levente, 2. Molnár Márk, 3. Réti Mihály. **A felnőtt kategória első három helyezette:** 1. Vámosi Viktor (30 kg) 2. Haraszko Csaba (20,12 kg) 3. Turi Benjamin (17,94 kg). Az összfogás 133,2 kg volt; 49 db ponty, 4 db amur és 3,71 kg egyéb hal került szákba. A verseny legnagyobb halának Szaniszló Pál felajánlásából egy etetőanyag/csalis csomag volt a nyereménye. A legnagyobb halat Turi Benjamin fogta, a gyönyörű ponty súlya 8,6 kg volt. A horgászokat a verseny lefújása után Szögi László és felesége látták vendégül egy bográcsos „pincepörköltre”, nagyon szépen köszönjük a horgászok nevében is, az ebéd nagyon finom volt! Május 28-án megrendezésre került a gyermeknapi horgászverseny a Kacsás tavon. A verseny két kategóriában indult: alsós és felsős, kategóriánként az első 3 helyezett értékes tárgyi nyereményt kapott, amelyet egyesületünk a „HUNOP-

VII/1/2023” gyermeknapi horgászverseny pályázaton nyert el. A versenyen 23 gyermek vett részt, 6 versenyző volt a felsős kategóriában, 17 versenyző pedig az alsós kategóriában. Ezúton szeretnénk gratulálni az összes versenyzőnek, mindenki nagyon ügyes volt! A versenyen összesen 841 hal került kifogásra, halfajokat tekintve „snecek”, keszegek, naphalak, sügerek. **Az alsós kategória helyezette:** 1. Bagi Tamás (64 db) 2. Baráth Marcell (63 db) 3. Szabó Ákos (57 db) **A felsős kategória helyezette:** 1. Mezei Márk (81 db) 2. Baráth Sándor Kristóf (38 db) 3. Alacs Dávid (33 db). Az alsós kategóriában legkevesebb halat fogó versenyzőnek Egyesületünk egyik tagja - Bak István - felajánlott egy tárgyi nyereményt, amelyet az eredményhirdetésen át is adott, ezúton is köszönjük! Továbbá, a helyezés nélkül maradt versenyzők Szaniszló Pál felajánlásából horgászcsikkekkel választhattak maguknak egy tárgyat, neki is ezúton köszönjük a felajánlást!

Júniusi nyitva tartás:

HÉTFŐ-SZERDA: ZÁRVA
CSÜTÖRTÖK: 6:00 – 19:00
PÉNTEK: 6:00 – 19:00
SZOMBAT: 6:00 – 19:00
VASÁRNAP: 6:00 – 19:00

KARATE

Május 27-28 -án a Tiszavasvári Sportegyesület karate szakosztálya az idei szezont utolsó és egyben legnehezebb versenyére utazott a csodás Csehországba. A „Közép Európai Kupa” című nemzetközi megmérettetésre 6 országból érkeztek a bajnokságra. Csapatunkat 10 karatéka képviselte:

- Bozó Panna, Gergely Hanna, Pétervári Kata, Révész Regina, Szira Dávid, Hrabina Gergő, Halász Hanna, Iglódi Bence, Homolai Alex, Németh Enikő

Mindegyik korosztály jelentős létszámmal indult, így versenyzőinknek a szokottnál több fordulóban is meg kellett mérközni ahhoz, hogy bekerülhessenek a legjobb 8-ba, onnan pedig a top 4-be. Nehéz heteken vagyunk túl, hiszen a felkészülési időszakot követően nemcsak fizikálisan, hanem mentálisan is helyt kellett állni. Mindannyian erőn felül teljesítettek, kitartásuknak, szorgalmuknak meg is lett a gyümölcse, hiszen nagyon szép eredmények születtek: Eredmények formagyakorlat (kata) versenyszámban:

- 7-9 éves korcsoport: Hrabina Gergő: 1. hely
- 10-11 éves korcsoport: Szira Dávid

2.hely

- 12-13 éves korcsoport: Pétervári Kata 4.hely
- Szabad küzdelem versenyszámban felnőtt korcsoport: Németh Enikő: 4.hely
- nemzetek közötti összetett versenyszámban a magyar csapat tagjai közt szerepelt és a 3. helyet érte el katában: Révész Regina, Iglódi Bence
- szintén az összetettben szerepelt szabad küzdelem versenyszámban és a 3. helyet érte el: Halász Hanna, Homolai Alex

Köszönjük felkészítő edzőink áldozatos és lelkiismeretes munkáját, akik nélkül nem sikerülhettek volna ilyen szép eredményeket elérni! **KÖSZÖNJÜK** Forgó Lászlónak, Németh Szabolcsnak és Németh Enikőnek! Köszönjük a szülők támogatását, akik mindig minden körülmények között a gyerekek mögött állnak, és akik saját erőből finanszírozták a kiutazás minden költségét! Az edzések nem állnak meg ezután sem, hiszen karatésaink készülnek a nyári minősítő övvizsgára illetve a dan fokozatra vizsgázó jelöltjeink is gözerővel folytatják a munkát.





2023. május 5-én ünnepelte 90. születésnapját Lázár Ferenc, akit ez alkalomból az Önkormányzat részéről dr. Kórik Zsuzsanna jegyző, és Szabóné Aranyi Tünde köszöntöttek. Feri bácsi Búdszentmihályon látta meg a napvilágon. Gyermekkorát a mostani 36-os főút melletti családi tanyán élte le. Az elemi iskola 6 osztályát járta ki, amikor kitört a II. világháború. Ekkor még csak mindössze 11 éves volt. Ezt követően a család fenntartása érdekében a szüleivel közösen ő is dolgozott. 1956-ban 23 éves korában katonai szolgálatát töltötte, amikor kitört a forradalom. A következő évben családot alapított és feleségével közösen kezdték meg felépíteni a közös otthon, ami mellett folyamatosan dolgozott. Házasságából 2 gyermeke született, akiket feleségével szeretetben neveltek. 56 éves korában ismét nagyon fordult a világ, mivel ekkor élte át 1989-ben a rendszerváltást. 1995-ös nyugdíjba vonulásáig folyamatosan dolgozott. Ebben az évben óriási tragédia érte a fia elvesztésével. Menye már korábban eltávozott, így a három árván maradt unokáját, lánya segítségével nevelte fel. Nyugdíjas éveiben is aktívan tevékenykedett a családi ház körül, illetve unokáit is elindított az élet rögzös útjain. 2020-ban az egészségi állapota megromlott, így már nem tudott olyan aktív lenni. Ezek után a mindennapokban unokái és dédunokái jelenléte támogatják a mai napig. Ezúton is köszönti Feri bácsit lánya, 6 unokája és 9 dédunokája!



A 90. születésnapján nagyon örült a köszöntésnek Verdes Lajos bácsi, amit a lakótársai és a róla gondoskodók körében tölthetett el. 1933. május 30-án született Újfehértón egy több gyermekes családba. Mivel a pedagógus pálya volt élete álma, ezért az iskolák elvégzése után több évtizeden keresztül testnevelő tanár volt. Alaposan kivette részét megyénk sportéletének szervezéséből, amiért Nyíregyháza Díszpolgára kitüntetésben részesítették. Már másfél éve, hogy a Kornisné Központ lakója, de itt sem tétlenkedik, hiszen aktív részese a közösségi életnek. Gratulálunk, és további jó egészséget kívánunk Lajos bácsi!

**REDŐNY KÉSZÍTÉS
ÉS JAVÍTÁS,
MŰANYAG
NYÍLÁSZÁRÓK**

Szúnyoghálók
ajtóra és ablakra

Harmónika ajtó
Párkány Reluxa
Szalagfüggöny
Gurtnicsere

0670/3975831

Rác János

www.profiredony.hu

**VÁROSI
VÉRADÁS** 2023

**TISZAVASVÁRI
TALÁLKOZÁSOK HÁZA**

**JÚLIUS 3.
HÉTFŐ
08:30 - 12:30**

A VÉRADÁS A SZOLIDARITÁS JELE.
CSATLAKOZZ A VÉRADÓKHOZ
ÉS MENTS ÉLETEKET!

MAGYAR VÖRÖSKERESZT
HUNGARIAN RED CROSS

Kovács Kriszta Katalin
Tiszavári Vöröskereszt
Tiszavásvári Területi Vezető

SZA-CSÓ

GUMISZERVIZ
KÉZI AUTÓMOSÓ
ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDELEM

ELÉRHETŐSÉGEINK:
06 42 275 820
06 30 219 9170
Tiszavasvári, Polgári u. 2.

**VARÁZSOLJA VELÜNK SZEBBÉ
OTTHONÁT ÉS AUTÓJÁT!**



2023.05.20-án, családi körben ünnepelte 60-ik házassági évfordulójukat Pethe Sándor és felesége Nagy Ibolya. Ez alkalomból szívből gratulál és még sok boldog együtt töltött éveket és hozzá jó egészséget kíván Fia és családja, valamint Lánya és családja.